

KIVONAT

*a képviselő-testület 2025. október 21-én megtartott
rendes, nyílt képviselő-testületi készült jegyzőkönyvéből*

Tárgy: Dunakanyar Mikrotérségi Gyermekvédelmi- és Szociális Alapellátási Társulás megszűntetése és a család- és gyermekjóléti feladatok ellátása 2026. január 1. napjától

*Nagymaros Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
181/2025. (X.21.) számú határozata*

Nagymaros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv 88. § (2) értelmében a **Dunakanyar Mikrotérségi Gyermekvédelmi- és Szociális alapellátási Társulásban felhatalmazza a Polgármestert, hogy a soron következő társulási ülésen a Társulás megszűntetésének elfogadásáról szavazzon**, továbbá felkéri a Hivatalt, hogy a társulási vagyon megszűnést követő felosztásáról a 2025. évi zárszámadás adatai alapján (Társulási megállapodás IV. és VI. pont) tájékoztassa a tagönkormányzatokat és a társulási megállapodásnak megfelelően a felek számoljanak el, erről tájékoztassa a Képviselő-testületet.

A Dunakanyar Mikrotérségi Gyermekvédelmi- és Szociális alapellátási Társulásban a Gesztor Önkormányzat vállalja a jelenleg folyamatban lévő munkaügyi perek valamennyi költségét, az ezzel kapcsolatos költségek a Társulás megszűntetése során történő elszámolás részét nem képezik.

Úgy dönt továbbá, hogy a családsegítési, gyermekjóléti feladatokat 2026. január 1. napjától a **Szob Járási Család- és Gyermekjóléti Központtal** kötendő feladatellátási szerződés keretében kívánja ellátni. A Képviselő-testület jóváhagyja az előterjesztés mellékletét képező, az engedélyeztetési eljárás miatt a **Szob Járási Család- és Gyermekjóléti Központtal** aláírt feladatellátási szerződést. A feladat ellátáshoz a továbbiakban is biztosítja a **Szob Járási Család- és Gyermekjóléti Központ számára** az Önkormányzat tulajdonában álló 2626 Nagymaros, Rákóczi u. 14. szám alatti ingatlan eredetileg erre a célra fenntartott (alagsor) helyiségeket.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a Társulás megszűntetésével kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére, valamint arra, hogy a Társulás intézmény vezetőjét Horváth Anikót, illetve általa az Intézményvezető az intézmény munkavállalóit a még rendelkezésükre álló szabadságuk kivételére kötelezze 2025. december 31.-ig.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos, 2026. május 31.

Petrovics László s.k.

polgármester

Eőryné dr. Mezei Orsolya

jegyző

A kivonat hitelül:

Eőryné dr. Mezei Orsolya

jegyző

